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  1 5 . 0

   2 1 5
  2 6 . 0

     3
   0 . 4

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

男
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

女
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問３　性別

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   3 6 9
  4 4 . 6

   4 3 7
  5 2 . 8

    2 2
   2 . 7

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

会
社
員
・
会
社
役
員
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

農
林
水
産
業
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

自
営
業
（
農
林
水
産
業
以

外
）
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

団
体
職
員
・
公
務
員
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
事
専
業
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な

ど
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

学
生
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
職
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問４　職業

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   2 4 7
  2 9 . 8

    3 9
   4 . 7

    6 0
   7 . 2

    5 6
   6 . 8

    8 2
   9 . 9

   1 4 3
  1 7 . 3

     5
   0 . 6

   1 6 0
  1 9 . 3

    2 5
   3 . 0

    1 1
   1 . 3

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

１
年
未
満
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

１
年
～
４
年
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

５
年
～
９
年
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

10
年
～
19
年
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

20
年
以
上
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問５　居住年数

   8 2 8
 1 0 0 . 0

     8
   1 . 0

    2 7
   3 . 3

    2 8
   3 . 4

    6 4
   7 . 7

   6 9 4
  8 3 . 8

     7
   0 . 8

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

単
身
世
帯
（
１
人
）
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

夫
婦
（
２
人
）
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

二
世
代
世
帯
（
親
と
子
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

三
世
代
世
帯
（
祖
父
母
、

父
母
、
子
）
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問６　世帯構成

   8 2 8
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   2 1 7
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  4 2 . 6

   1 4 0
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   0 . 7
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問７　現住所を選んでいる理由

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   3 5 1
  4 2 . 4

   5 7 4
  6 9 . 3

    1 1
   1 . 3

   2 2 6
  2 7 . 3

    4 4
   5 . 3

   1 4 9
  1 8 . 0

   1 4 0
  1 6 . 9

    4 8
   5 . 8

    6 7
   8 . 1

    1 6
   1 . 9

   1 2 0
  1 4 . 5

   1 4 2
  1 7 . 1

   1 4 1
  1 7 . 0

    3 9
   4 . 7

     8
   1 . 0

    6 6
   8 . 0

    1 8
   2 . 2

   1 2 9
  1 5 . 6
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   3 . 1
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   0 . 6
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問９　現在の住居　（ウ）まちなみなどの景観のよさ
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  1 4 . 6
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問９　現在の住居　（
エ）保育所や公園など
の子育ての環境のよさ
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問９　現在の住居　（
オ）学校、図書館など
教育・学習環境のよさ
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問９　現在の住居　（カ）近所づきあいのしやすさ
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   1 3 5
  1 6 . 3

   3 0 6
  3 7 . 0

   2 5 9
  3 1 . 3

    6 7
   8 . 1

    2 6
   3 . 1
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   4 . 2
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問９　現在の住居　（キ）交通・通勤などの便利さ
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   1 1 9
  1 4 . 4

   2 1 4
  2 5 . 8

   1 9 0
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   1 5 1
  1 8 . 2
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   4 . 1
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問９　現在の住居　（ク）病院・医院の近さ

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 4 8
  1 7 . 9

   2 8 7
  3 4 . 7

   1 9 3
  2 3 . 3

    9 5
  1 1 . 5

    7 5
   9 . 1

    3 0
   3 . 6
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問９　現在の住居　（ケ）ふだん買い物をする場所の近さ

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 7 3
  2 0 . 9

   2 8 6
  3 4 . 5
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  1 9 . 7
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   9 . 4
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   2 . 4
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問９　現在の住居　（コ）飲食やショッピングの便利さ
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 1 0 0 . 0

   1 1 0
  1 3 . 3

   2 1 4
  2 5 . 8

   2 4 0
  2 9 . 0
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  1 6 . 1

   1 0 0
  1 2 . 1
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   3 . 7
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問９　現在の住居　（サ）遊びや余暇活動の便利さ

   8 2 8
 1 0 0 . 0

    3 3
   4 . 0

   1 2 2
  1 4 . 7

   2 9 9
  3 6 . 1

   2 0 0
  2 4 . 2

   1 3 7
  1 6 . 5

    3 7
   4 . 5
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問９　現在の住居　（シ）防災・防犯などの安心さ

   8 2 8
 1 0 0 . 0

    7 3
   8 . 8

   2 5 6
  3 0 . 9

   3 7 0
  4 4 . 7

    7 3
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問10　市民活動・地域活動への関わり、参加

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   2 9 2
  3 5 . 3

    2 7
   3 . 3

   1 0 9
  1 3 . 2

    8 4
  1 0 . 1

    7 2
   8 . 7

    4 9
   5 . 9

    6 4
   7 . 7
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   7 . 1
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問11　隣近所の人と支え合うことのできる関係

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 8 0
  2 1 . 7

   4 2 3
  5 1 . 1
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   8 . 9
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    1 3
   1 . 6
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問12　居住地区や飯田
市の自然・歴史など
に誇りや愛着の有無

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 8 4
  2 2 . 2
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  4 7 . 0
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問13　居住地域や周辺
に他地域から移住者
が来ることについて
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問14　１　若者が帰ってこられる産業をつくる
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 1 0 0 . 0

   1 8 4
  2 2 . 2
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  1 3 . 0
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問14　２　飯田市への人の流れをつくる
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問14　３　地育力が支える学び合いで、心豊かな人材を育む
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 1 0 0 . 0

   1 3 6
  1 6 . 4

   2 4 1
  2 9 . 1

   2 2 4
  2 7 . 1

    7 7
   9 . 3
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  1 3 . 8

    3 6
   4 . 3
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問14　４　自然と歴史
をいかし伝え、新た
な文化をつくりだす
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問14　５　若い世代の結婚、出産、子育ての希望をかなえる
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問14　６　「市民総健康」と「生涯現役」をめざす
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問14　７　共に支え合
い、自ら行動する地
域福祉を充実させる
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 1 0 0 . 0

   1 1 8
  1 4 . 3
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  3 4 . 1
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   4 . 5
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問14　８　新時代に向
けたこれからの地域経
営の仕組みをつくる
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問14　９　個性を尊重
し、多様な価値観を認
め合いながら交流する
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 1 0 0 . 0

   1 0 2
  1 2 . 3
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問14　１０　豊かな自然と調和し、低炭素なくらしをおくる
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 1 0 0 . 0

   1 1 7
  1 4 . 1

   2 8 1
  3 3 . 9
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  2 3 . 4
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   7 . 4

   1 4 2
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   4 . 0
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問14　１１　災害に備
え、社会基盤を強化し
、防災意識を高める

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 9 0
  2 2 . 9

   2 9 0
  3 5 . 0

   1 7 4
  2 1 . 0
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    8 0
   9 . 7
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問14　１２　リニア時代を支える都市基盤を整備する

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 3 5
  1 6 . 3

   2 4 8
  3 0 . 0

   1 8 4
  2 2 . 2
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  1 3 . 5
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  1 4 . 3
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   3 . 7
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問15　１　若者が帰ってこられる産業をつくる

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   5 9 5
  7 1 . 9

   1 5 1
  1 8 . 2

    1 5
   1 . 8

     9
   1 . 1
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   3 . 0

    3 3
   4 . 0
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問15　２　飯田市への人の流れをつくる
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 1 0 0 . 0
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問15　３　地育力が支える学び合いで、心豊かな人材を育む

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   3 4 4
  4 1 . 5

   3 2 5
  3 9 . 3

    4 8
   5 . 8

     7
   0 . 8
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   6 . 4

    5 1
   6 . 2
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問15　４　自然と歴史
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問15　５　若い世代の結婚、出産、子育ての希望をかなえる
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問15　６　「市民総健康」と「生涯現役」をめざす
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問15　７　共に支え合
い、自ら行動する地
域福祉を充実させる
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問15　８　新時代に向
けたこれからの地域経
営の仕組みをつくる
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問15　９　個性を尊重
し、多様な価値観を認
め合いながら交流する
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問15　１０　豊かな自然と調和し、低炭素なくらしをおくる
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問15　１１　災害に備
え、社会基盤を強化し
、防災意識を高める
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問15　１２　リニア時代を支える都市基盤を整備する
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問16　飯田の「ム
トス」と言う言葉
を知っているか
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問17　１年間のうちで
文化活動（芸術の鑑
賞など）に行く頻度
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問18　環境に関する学
習会や知識を高める行
事への関わり、参加
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問20　心身ともに健康であるか
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明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問22　かかり
つけ医を持
っているか

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   6 1 2
  7 3 . 9

   2 0 3
  2 4 . 5

    1 3
   1 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問23　必要な医療が受けられているか

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   3 4 8
  4 2 . 0

   3 7 6
  4 5 . 4

    4 6
   5 . 6

    2 4
   2 . 9

    2 0
   2 . 4

    1 4
   1 . 7

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問24　子供を産みやすい環境が整備されているか

   8 2 8
 1 0 0 . 0

    5 6
   6 . 8

   2 7 5
  3 3 . 2

   1 5 5
  1 8 . 7

   1 2 2
  1 4 . 7

   1 7 7
  2 1 . 4

    4 3
   5 . 2

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
の
よ
う
な
施
設
か
わ
か

ら
な
い
が
聞
い
た
こ
と
は

あ
る
  
  
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問25　「地域包括
支援センター」
を知っているか

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   3 1 4
  3 7 . 9

   2 6 1
  3 1 . 5

   2 1 5
  2 6 . 0

    3 8
   4 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
～
５
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
～
３
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問26　一週間のうち、朝食を家族で一緒にとる頻度

   7 1 0
 1 0 0 . 0

   4 1 8
  5 8 . 9

    4 6
   6 . 5

    4 1
   5 . 8

    4 7
   6 . 6

   1 0 4
  1 4 . 6

    5 4
   7 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
～
５
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
～
３
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問26　一週間のうち、夕食を家族で一緒にとる頻度

   7 1 0
 1 0 0 . 0

   4 5 7
  6 4 . 4

    7 1
  1 0 . 0

    6 6
   9 . 3

    2 9
   4 . 1

    2 5
   3 . 5

    6 2
   8 . 7

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
日
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
～
５
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
～
３
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１
日
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問27　子どもとコミュ
ニケーション（会話や
お手伝い等）の頻度

   5 3 3
 1 0 0 . 0

   1 7 4
  3 2 . 6

    1 3
   2 . 4

    1 0
   1 . 9

     2
   0 . 4

     4
   0 . 8

   3 3 0
  6 1 . 9

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問28　子育てしやすい環境が整備されているか

   5 3 3
 1 0 0 . 0

    3 5
   6 . 6

   1 3 0
  2 4 . 4

    2 1
   3 . 9

    2 7
   5 . 1

    2 4
   4 . 5

   2 9 6
  5 5 . 5
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合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
屋
外
ス
ピ

ー
カ
ー
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
戸
別
受
信

機
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

防
災
行
政
無
線
フ
リ
ー
ダ

イ
ヤ
ル
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

テ
レ
ビ
（
地
上
波
デ
ジ
タ

ル
・
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ラ
ジ
オ
（
Ｆ
Ｍ
・
Ａ
Ｍ
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

緊
急
速
報
メ
ー
ル
（
エ
リ

ア
メ
ー
ル
）
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
い
だ
安
全
・
安
心
メ
ー

ル
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ

ｒ
）
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

安
心
ほ
っ
と
ラ
イ
ン
（
音

声
告
知
端
末
）
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
い
だ
Ｆ
Ｍ
防
災
ア
プ
リ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

飯
田
市
地
域
情
報
ア
プ
リ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
タ
ブ

レ
ッ
ト
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

携
帯
電
話
（
ス
マ
ー
ト
フ

ォ
ン
は
除
く
）
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

パ
ソ
コ
ン
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

電
話
（
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

、
携
帯
電
話
は
除
く
）
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問29　緊急情報、避難に関する情報の入手手段

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   5 4 9
  6 6 . 3

    3 3
   4 . 0

    1 2
   1 . 4

   3 3 1
  4 0 . 0

   1 4 3
  1 7 . 3

   3 9 2
  4 7 . 3

   2 6 8
  3 2 . 4

    4 2
   5 . 1

    5 0
   6 . 0

    3 2
   3 . 9

    4 6
   5 . 6

   3 0 1
  3 6 . 4

    9 3
  1 1 . 2

    3 6
   4 . 3

    2 1
   2 . 5

     9
   1 . 1

    2 3
   2 . 8

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
、
飲
料
水
と
も
に
７

日
分
以
上
備
蓄
し
て
い
る

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
は
７
日
分
以
上
の
備

蓄
が
あ
る
が
、
飲
料
水
は

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

食
料
、
飲
料
水
と
も
に
３

日
分
以
上
備
蓄
し
て
い
る

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
は
３
日
分
以
上
の
備

蓄
が
あ
る
が
、
飲
料
水
は

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

食
料
及
び
飲
料
水
と
も
に

１
～
２
日
分
は
備
蓄
し
て

い
る
  
  
  
  
  
  
  
  

食
料
は
１
～
２
日
分
の
備

蓄
が
あ
る
が
、
飲
料
水
は

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

備
蓄
し
て
い
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問30　地震等の災害に備え、どの程度食料や飲料水の備蓄があるか

   8 2 8
 1 0 0 . 0

    4 5
   5 . 4

    3 7
   4 . 5

   1 1 9
  1 4 . 4

    8 8
  1 0 . 6

   1 7 2
  2 0 . 8

   1 5 8
  1 9 . 1

   1 7 1
  2 0 . 7

    3 8
   4 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

寝
室
等
に
家
具
を
置
か
な

い
よ
う
に
し
て
い
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
具
が
転
倒
し
そ
う
な
と

こ
ろ
に
寝
な
い
よ
う
に
し

て
い
る
  
  
  
  
  
  
  

家
具
が
転
倒
し
な
い
よ
う

、
突
っ
張
り
棒
や
Ｌ
字
金

具
な
ど
で
固
定
し
て
い
る

何
も
し
て
い
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問31　地震に備えて家具の転倒防止策の実施状況

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   1 9 9
  2 4 . 0

   2 7 3
  3 3 . 0

   2 5 2
  3 0 . 4

   2 2 5
  2 7 . 2

    3 5
   4 . 2

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
１
回
程
度
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

月
１
回
程
度
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

半
年
に
１
回
程
度
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

年
に
１
回
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

訪
れ
て
い
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問32　１年間のうちで、三遠南信地域内の東三河地域への訪問回数

   8 2 8
 1 0 0 . 0

     2
   0 . 2

     1
   0 . 1

    1 1
   1 . 3

    9 2
  1 1 . 1

   1 4 7
  1 7 . 8

   5 2 3
  6 3 . 2

    5 2
   6 . 3

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
１
回
程
度
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

月
１
回
程
度
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

半
年
に
１
回
程
度
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

年
に
１
回
程
度
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

訪
れ
て
い
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問32　１年間のうちで、三遠南信地域内の遠州地域への訪問回数

   8 2 8
 1 0 0 . 0

     1
   0 . 1

     2
   0 . 2

    1 0
   1 . 2

    6 4
   7 . 7

   1 3 4
  1 6 . 2

   5 5 8
  6 7 . 4

    5 9
   7 . 1

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

文
化
活
動
（
演
劇
・
舞
台

鑑
賞
、
講
演
会
な
ど
）
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
ポ
ー
ツ
活
動
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
ポ
ー
ツ
観
戦
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
事
・
宴
席
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
・
花
火

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ド
ラ
イ
ブ
・
ツ
ー
リ
ン
グ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ア
ウ
ト
ド
ア
ト
レ
ジ
ャ
ー

・
キ
ャ
ン
プ
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

娯
楽
（
遊
園
地
、
映
画
館

、
競
艇
場
、
温
泉
な
ど
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
観
光
地
訪
問
（
寺

社
・
史
跡
・
景
勝
地
な
ど

）
  
  
  
  
  
  
  
  
  

買
い
物
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

通
勤
・
通
学
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

仕
事
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

通
院
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

親
類
を
訪
問
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
人
を
訪
問
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問33　東三河地域を訪れた目的

   2 5 3
 1 0 0 . 0

    1 6
   6 . 3

     7
   2 . 8

     4
   1 . 6

    2 0
   7 . 9

    1 1
   4 . 3

    6 8
  2 6 . 9

    1 4
   5 . 5

    4 3
  1 7 . 0

    6 0
  2 3 . 7

    3 8
  1 5 . 0

     1
   0 . 4

    2 0
   7 . 9

     2
   0 . 8

    3 4
  1 3 . 4

     8
   3 . 2

    1 1
   4 . 3

     6
   2 . 4



-8-

＊＊＊  飯田市市民アンケート  ＊＊＊

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

文
化
活
動
（
演
劇
・
舞
台

鑑
賞
、
講
演
会
な
ど
）
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
ポ
ー
ツ
活
動
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
ポ
ー
ツ
観
戦
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

食
事
・
宴
席
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
・
花
火

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ド
ラ
イ
ブ
・
ツ
ー
リ
ン
グ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ア
ウ
ト
ド
ア
ト
レ
ジ
ャ
ー

・
キ
ャ
ン
プ
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

娯
楽
（
遊
園
地
、
映
画
館

、
競
艇
場
、
温
泉
な
ど
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
観
光
地
訪
問
（
寺

社
・
史
跡
・
景
勝
地
な
ど

）
  
  
  
  
  
  
  
  
  

買
い
物
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

通
勤
・
通
学
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

仕
事
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

通
院
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

親
類
を
訪
問
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
人
を
訪
問
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問33　遠州地域を訪れた目的

   2 1 1
 1 0 0 . 0

     7
   3 . 3

     6
   2 . 8

     -
     -

    1 9
   9 . 0

     9
   4 . 3

    5 2
  2 4 . 6

     8
   3 . 8

    3 2
  1 5 . 2

    4 6
  2 1 . 8

    2 4
  1 1 . 4

     1
   0 . 5

    2 3
  1 0 . 9

     1
   0 . 5

    2 5
  1 1 . 8

    1 1
   5 . 2

     7
   3 . 3

     9
   4 . 3

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

広
報
紙
（
広
報
い
い
だ
）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
い
だ
Ｆ
Ｍ
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
、
Ｓ
Ｎ

Ｓ
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
元
新
聞
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

必
要
な
情
報
を
得
ら
れ
て

い
な
い
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問34　市役所からのお知らせや市政情報の入手手段

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   6 7 7
  8 1 . 8

   1 3 9
  1 6 . 8

    5 9
   7 . 1

   1 0 4
  1 2 . 6

   2 9 5
  3 5 . 6

    8 1
   9 . 8

    1 9
   2 . 3

    4 5
   5 . 4

    3 3
   4 . 0

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
う
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
う
思
わ
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問35　市民が市政に対して意見や要望を言える機会があるか

   8 2 8
 1 0 0 . 0

    3 9
   4 . 7

   2 2 8
  2 7 . 5

   1 9 6
  2 3 . 7

   1 2 2
  1 4 . 7

   2 0 5
  2 4 . 8

    3 8
   4 . 6

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

適
切
で
あ
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
適
切

で
あ
る
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不
適

切
と
感
じ
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
適
切
と
感
じ
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問36　市役所の職員の接遇の適切さ

   8 2 8
 1 0 0 . 0

   2 3 6
  2 8 . 5

   3 7 1
  4 4 . 8

    5 0
   6 . 0

    1 9
   2 . 3

   1 1 6
  1 4 . 0

    3 6
   4 . 3

合
  
  
  
計
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

満
足
し
て
い
る
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
満
足

し
て
い
る
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不
満

で
あ
る
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
満
で
あ
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

不
  
  
  
明
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

問37　全体として市の行政サービスや業務の満足度

   8 2 8
 1 0 0 . 0

    9 1
  1 1 . 0

   4 1 0
  4 9 . 5

    7 5
   9 . 1

    3 3
   4 . 0

   1 7 9
  2 1 . 6

    4 0
   4 . 8


